
２つのかずをさがせ！ （３） 

 ヒント：かけざんを先に考えよう！ 

 

 れい）たすと７、かけると１０になる２つのかずは？ 

    答え ２と５ （２×５＝１０ ２＋５＝７） 

 

１ たすと１７、かけると７２になる２つのかずは？ 

 

   答え  ８ と ９ （８＋９＝１７ ８×９＝７２） 

 

２ たすと１６、かけると６４になる２つのかずは？ 

 

   答え  ８ と ８ （８＋８＝１６ ８×８＝６４） 

 

３ たすと１８、かけると８１になる２つのかずは？ 

 

   答え  ９ と ９ （９＋９＝１８ ９×９＝８１） 

 

４ たすと６、かけると９になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ３ （３＋３＝６ ３×３＝９） 

 

５ たす１５と、かけると５４になる２つのかずは？ 

 

   答え  ６ と ９ （６＋９＝１５ ６×９＝５４） 

 

６ たすと１３、かけると４０になる２つのかずは？ 

 

   答え  ５ と ８ （５＋８＝１３ ５×８＝４０） 

 

７ たす９と、かけると８になる２つのかずは？ 

 

   答え  １ と ８ （１＋８＝９ １×８＝８） 

 

８ たすと１６、かけると６３になる２つのかずは？ 

 

   答え  ７ と ９ （７＋９＝１６ ７×９＝６３） 



９ たすと１２、かけると２７になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ９ （３＋９＝１２ ３×９＝２７） 

 

１０ たすと１４、かけると４５になる２つのかずは？ 

 

   答え  ５ と ９ （５＋９＝１４ ５×９＝４５） 

 

１１ たすと１３、かけると４２になる２つのかずは？ 

 

   答え  ６ と ７ （６＋７＝１３ ６×７＝４２） 

 

１２ たすと１２、かけると２７になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ９ （３＋９＝１２ ３×９＝２７） 

 

１３ たすと１１、かけると２８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ４ と ７ （４＋７＝１１ ４×７＝２８） 

 

１４ たすと９、かけると１８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ６ （３＋６＝９ ３×６＝１８） 

 

１５ たすと１１、かけると１８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ９ （２＋９＝１１ ２×９＝１８） 

 

１６ たすと１２、かけると３５になる２つのかずは？ 

 

   答え  ５ と ７ （５＋７＝１２ ５×７＝３５） 

 

１７ たすと１４、かけると４９になる２つのかずは？ 

 

   答え  ７ と ７ （７＋７＝１４ ７×７＝４９） 

 

１８ たすと１５、かけると５６になる２つのかずは？ 

   答え  ７ と ８ （７＋８＝１５ ７×８＝５６） 


